

我国首款也是唯一世界关公宝玺 耗用 10 克 999 纯黄金，4 斤上等和田玉，七颗天然宝石尊贵打造
中华人民共和国文化部艺术发展中心鉴定发行 中国邮政特批配套发行《关公邮票》 关帝祖庙开光，世界第一尊关公宝玺

世界首尊“关公金像宝玺”公开迎请

忠义关公
关公即关羽，三国时期蜀汉名将，一生忠义仁勇，诚信名冠天下，被奉为关圣帝君，崇为“武圣”，与吕为“文圣”的孔子齐名。武财神关公崇“忠、义、仁、勇”于一身，是唯一被佛、道、儒三家崇拜的神，被尊称为“武圣人”、“武财神”、“关二爷”等。关公在佛教中被尊称为迦蓝菩萨和护法神将，历代君王都将他奉若神明，“汉封侯，宋封王，清封大帝；儒称圣，释称佛，道称天尊”，全世界只要有华人的地方就有对关公的信仰。

世界第一关公金像宝玺

隆重纪念武财神关帝诞辰 1850 周年

唯一指定，千年财神第一次与黄金、和田玉、红木完美结合，成就收藏界巅峰巨制！

全球限量仅 2013 套，大陆地区仅 600 套！

关公金像为关公夜读春秋造型，背负青龙偃月刀，采用宫廷秘传包金工艺，耗用 10 克 999 纯黄金，扣关公形像雕刻的动感十足，栩栩如生。宝玺选用 4 斤上等和田玉精雕细琢而成，底部篆刻为“汉寿亭侯”。背面篆刻有书圣王羲之题写的“忠义”二个金色大字，侧面分别篆刻有大文学家苏东坡题写的“仁”和“勇”金色大字，底座选用红木精制而成，稳重大气，是家家户户镇宅、招财的传家之宝！

宝玺/国之重器，只有发生重大事件的时候才会发行玉玺，《关圣帝君宝玺》是为庆祝纪念武财神关帝诞辰 1850 周年，两岸关公文化巡礼暨关帝祖庙关圣帝君圣驾莅台而创作。首次将关公金像与和田玉完美结合，首次采用 4 斤上等和田玉、999 纯黄金打造，首次赴台湾巡礼，获国内外多家权威媒体集体报道，关公忠义精神光照华夏，《关圣帝君宝玺》是继北京奥运、上海世博会之后，为纪念关公诞辰 1850 周年敬制的唯一指定藏品。

国家特级大师敬制，纯黄金关帝武圣和田玉玺，神圣再现。金钱无法衡量的国之瑰宝，收藏机遇不容错过，迎请关帝，万世功德！

作为新中国第一代玉雕大师，今年已逾 70 岁高龄，连他的徒弟都被评为“中国工艺美术大师”的袁广如老先生，在受命完成了奥运会、世博会等国家级特许藏品的设计制作工作之后，应邀出山，倾力打造“关圣帝君宝玺”！每套产品均有袁大师亲笔签名。关公诞辰 1850 周年，纪念意义更加重大，特别制作《关圣帝君宝玺》。为求玉质纯净，只取玉髓，平均每 20 公斤新疆和田玉才能雕出一尊关公金像玉宝玺，损耗十分惊人，是当仁不让的“世界第一关公宝玺”！

《关圣帝君宝玺》以中华传统“武财神”为载体，寓意聚财生财，福祿无边，是由 4 斤上等和田玉、纯黄金打造，中国工艺美术大师精雕细琢，必创藏品的升值奇迹！

《关圣帝君宝玺》是唯一一尊纪念关公的金玉宝玺，同时还是大师手笔，堪称玉玺史上的“第一关公宝玺”，未来价值难以估量！将来可能就是一套房一车！专家指出，《关圣帝君宝玺》纪念意义重大，制作材质昂贵、雕刻工艺精湛、发行数量稀少，是举世罕见的大题材、大背景、大制作，必定爆发出惊天动地的升值潜力，错过必将遗憾终生！

专家解读



袁广如

中国特级工艺美术大师

耗用 10 克 999 纯黄金，4 斤上等和田玉，七颗天然宝石尊贵打造！如果不是纪念关公诞辰 1850 周年国家限价，就是十万元也请不到。

关公不仅是护佑八方的“万能之神”，也是最为火爆的收藏题材。早在 2007 年香港仕翰拍卖会上，一尊铜鎏金“武圣财神关公像”，以 359 万高价拍出；一尊大英博物馆的“武财神像”，中国收藏家拟以 300 万英镑购回，英国称 3 亿英镑都不行。《关圣帝君宝玺》光原材料的价值都上万元，再加上大师创作，开光，如果不是为了关公诞辰 1850 周年，国家限价，

就是十万元也请不到。如今只要几千多元就能请到，而且还是大师手笔，配有十分珍贵的红木底座，收藏机遇千载难逢！

就是十万元也请不到。如今只要几千多元就能请到，而且还是大师手笔，配有十分珍贵的红木底座，收藏机遇千载难逢！

关帝祖庙开光，是财神玺、镇宅玺、福寿玺、传家玺！

关公——掌管天下财富的万能之神，全球华人的共同信仰！

人们纷纷争藏‘忠义’，就是把福祿寿禧财请回家！全球限量仅 2013 套，大陆地区仅 600 套，收藏机会百年难遇！

首次发行的《关圣帝君宝玺》掀起了抢购狂潮！专家分析原因：一是人们对关公的热爱；二是纪念意义重大，可遇不可求；

三是宝玺材料本身就值好几万，物超所值。专家提醒：全球崇拜关公的人足数不胜数，区区 2013 套的发行量，很快就会抢购一空，收藏机会转瞬即逝！

《关圣帝君宝玺》有文化，够品位！关公是‘忠义’的代表，可以镇宅祈福，谁藏谁有财，谁

收谁喜欢！

做房产的张总一听到发行消息就电话预订了 8 套，亲自来到现场：“我看到关公金像宝玺便上香叩拜，我一生尊崇关公的忠义仁勇，做人做事。《关圣帝君宝玺》我自己留 2 套，余下的赠送给商业伙伴，我们一起兴旺发达，一帆风顺！”



【发行公告】

人民币金属防伪安全线
采用梅花铜钱水印防伪券纸
高倍放大镜下可以显示“关圣帝君宝玺”字样
唯一收藏编号
高科技数码信息防伪技术

《关圣帝君宝玺》中华人民共和国文化部艺术发展中心权威鉴定，关公文化执行委员会监制，国家特级工艺美术大师袁广如亲笔签名、中国工艺美术学会玉文化专业委员会会长王振、中国文物学会收藏委员会副会长曹静楼专家品鉴，国家珠宝玉石中心逐一检测，确保每一尊都是开光真品。绝版限量发行 2013 套，大陆地区仅 600 套。统一迎请价：9800 元/尊。

迎请专线：4006506099

我省唯一指定发行地址：长沙市开福区营盘东路 19 号三和酒店一层大厅右侧（省展览馆内）

特别提示：每套配送中国邮政特批发行《关公邮票》一套。

前 10 名迎请者赠送一枚 999 纯银《招财元宝》。



神勇关公邮票



999 纯银招财元宝